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Εορτή Γενεσίου της Θεοτόκου στην Ιερά 
Μητρόπολη Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Ο Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος, κατά την 
Εορτή Γενεσίου της Θεοτόκου, τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στην 
Ιερά Μονή Γενεσίου της Θεοτόκου-Προστασίας των Χριστιανών 
Ασωπίας με τη συμμετοχή πολλών πιστών. Το θείο λόγο κήρυξε 
ο Ηγούμενος της Ιεράς Συνοδικής Μονής Οσίου Συμεών 
Καλάμου πανοσ. αρχιμ. π. Συμεών Αναστασίου.

Την ίδια ημέρα την Ξηρονομή επισκέφθηκε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, ο οποίος προσκύνησε στον Ιερό Ναό 
Γενεσίου της Θεοτόκου και έκανε τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού Ιερέα π. 
Αναστασίου Νίκα.

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στη Γερόντισσα Βασιλεία μοναχή και τις μοναχές της 
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Μονής και όλους τους πιστούς Χρόνια πολλά και ευλογημένα. Μετά τη Θεία 
Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τρισάγιο στον τάφο του μακαριστού π. 
Κωνσταντίνου Γκέλη, που βρίσκεται στην Ιερά Μονή, της οποίας ήταν κτίτωρ.

Το εσπέρας της Κυριακής 8 Σεπτεμβρίου, παραμονή της Σύναξης των Θεοπατόρων 
Ιωακείμ και Άννης, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Εσπερινό στο Ιερό 
Παρεκκλήσιο των Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης Λαφυστίου, του οποίου κτίτωρ 
είναι ο εκ Λαφυστίου καταγόμενος Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος 
Παναγιωτόπουλος, Εφημέριος του Ιερού Ναού Αγίου Στυλιανού Γκύζη, ο οποίος 
στηρίζει λειτουργικά τη Μητρόπολή μας καθώς και τα ιδρύματά μας.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμα αναφέρθηκε στους Αγίους Ιωακείμ και Άννα και το 
μεγάλο δώρο που έκαναν στην ανθρωπότητα με την γέννηση της Παναγίας 
Μητέρας του Κυρίου μας Ιησού Χριστού και εξέφρασε τη χαρά του για την 
παρουσία πλήθους πιστών και ευχήθηκε σε όλους χρόνια πολλά δια πρεσβειών των 
Αγίων Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης.

Εσπερινός στον Ιερό Ναό Γενεσίου της Θεοτόκου Ξηρονομής

Το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2024, παραμονή της εορτής του Γενεσίου της 
Θεοτόκου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεώργιος 
χοροστάτησε στον Εσπερινό στον Ιερό Ναό Γενεσίου της Θεοτόκου Ξηρονομής με 
την συμμετοχή όλων των κατοίκων του χωριού. Το θείο λόγο κήρυξε ο Γεν. Αρχιερ. 
Επίτροπος της Μητροπόλεως πανοσ. αρχιμ. π. Γεώργιος Θανάσου.

Μετά τον Εσπερινό ακολούθησε η λιτάνευση της εικόνας του Γενεσίου της 
Θεοτόκου και στα προπύλαια του Ναού πραγματοποιήθηκε η αποκάλυψη 
αναθηματικής πλάκας των εγκαινίων του Ιερού Ναού (θεμελιώθηκε το 1954 και 
εγκαινιάσθηκε το 1988), καθώς και των ευεργετών-δωρητών του Ναού. Στη 
συνέχεια ο κ. Ελευθέριος Ζωγράφος, συνταξιούχος Εκπαιδευτικός, μίλησε για το 
έργο του μακαριστού Ιερέως π. Αναστασίου Β. Νίκα, για το ιστορικό της 
θεμελίωσης και οικοδόμησης του Ναού και για τους ευεργέτες και δωρητές του 
Ναού.

Ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τον μακαριστό εφημέριο του χωριού π. Αναστάσιο 
Νίκα, καθώς και όλους όσοι βοήθησαν και προσέφεραν για την ανέγερση του Ιερού 
Ναού, επαίνεσε τους συντελεστές της ωραίας αυτής εκδήλωσης και ευχήθηκε σε 
όλους τους πιστούς χρόνια πολλά και ευλογημένα και η Παναγία να τους σκέπει 
και να τους στηρίζει.
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